

## RASPORED SVETIH MISA

11.2.2019. – 17.2.2019.

### PONEDJELJAK, 11.2.2019., Bl. Djevica Marija Lurdska

17:00 + JOSIP i EMILIJA Kus, god

### UTORAK, 12.2.2019., Melecije, Zvonimir, Zvonka

11:00 LOBORGRAD

17:00 + GORAN Hudić, + VLADIMIR Cvetko

### SRIJEDA, 13.2.2019., Katarina Ricci, Kristina, Božidara

17:00 + GABRIJEL Cesar i ob. Cesar, Lesičar, Premor i DRAGICA Labaš

### ČETVRTAK, 14.2.2019., Valentin, Zdravko, Valentina

16:30 KLANJANJE

17:00 + ZDRAVKO Lesičar i ob., + VALENT, KRISTINA, ALOJZ,  
VINKO i JURAJ Krsnik, + DRAGICA i TOMO Bezak, ANKICA i  
LADISLAV Labaš, MIRKO Galunić, JANKO i DRAGICA Bolšec,  
+TOMO Benković

### PETAK, 15.2.2019., Onezim, Faust, Kludije

16:30 ISPOVIJED

17:00 + ANA i IVAN Kos Šrajbek, + BOŽIDAR Cvetko, god. i pok. iz ob.,  
+ MARIJAN Jureković, god., + MILAN, VLADIMIR, AGATA i  
FRANJO Labaš i ob. RUDOLF i RUŽA Šamec i ob.

### SUBOTA, 16.2.2019., Julijana, Julka, Samuel

17:00 + MILAN Horvat, god. i pok. iz ob.

### NEDJELJA, 17.2.2019., PETA NEDJELJA KROZ GODINU

7:30 – **Lobor** + JOSIP i JOSIP ml. Adanić, god., LJUBICA, STJEPAN, ALOJZ,  
VERONIKA i MILAN Jajtić, DINKO Gemiga i ob. Plenković

9:00 – **Martinščina** + FRANJO, ZDRAVKA, FRANJO i DANICA Horvat,  
DURO, TOMO i BARICA Gučin, + FRANJO, STJEPAN,  
ZORICA i PETAR Plašč

11:00 – **Lobor** PRO POPULO

17:00 – **Lobor** + BERNAD i BRANKA Horvat, god. i ob., FRANJO, KRISTINA  
i IVAN Voćin i ob., MIRKO i DRAGICA Bolšec



## ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. ANA LOBOR

10.02.2019. - 17.02.2019.

Župnik: Tomica Božiček  
tel: 049/ 430 040 ili zupalobor@gmail.com

BROJ: 645

## PETA NEDJELJA KROZ GODINU

### Čitanje svetog Evandjelja po Luki (Lk 5, 1-11)

U ono vrijeme:

Dok se oko Isusa gurao narod da čuje riječ Božju, stajao je on pokraj Genezaretskog jezera. Spazi dvije lađe gdje stoje uz obalu; ribari bili izašli iz njih i ispirali mreže. Uđe u jednu od tih lađa; bila je Šimunova pa zamoli Šimuna da malo otisne od kraja. Sjedne te iz lađe poučavaše mnoštvo.

Kada dovrši pouku, reče Šimunu: »Izvezi na pučinu i bacite mreže za lov.« Odgovori Šimun: »Učitelju, svu smo se noć trudili i ništa ne ulovismo, ali na tvoju riječ bacit ću mreže.« Učiniše tako te uhvatiše veoma mnogo riba; mreže im se gotovo razdirale. Mahnuše drugovima na drugoj lađi da im dođu pomoći. Oni dođoše i napuniše obje lađe, umalo im ne potonuše.

Vidjevši to, Šimun Petar pade do nogu Isusovih govoreći: »Idi od mene! Grešan sam čovjek, Gospodine!« Zbog lovine riba što ih uloviše bijaše se zapanjio on i svi koji bijahu s njime, a tako i Jakov i Ivan, Zebedejevi sinovi, drugovi Šimunovi. Isus reče Šimunu: »Ne boj se! Odsada ćeš loviti ljude!« Oni izvukoše lađe na kopno, ostaviše sve i pođoše za njim. Riječ je Gospodnja.

## MOLITVA ZA SVEĆENIKE

Svemogući i vjekovječni Bože!

Pogledaj na lice svoga Sina, Velikog i Vječnog Svećenika, i zbog njegove neizmjerne ljubavi svojim svećenicima udijeli milost vjernosti. Spomeni se, milosrdni Bože, da su samo slaba i krhka ljudska bića. Uresi ih darovima Duga Svetoga i uzvisi u milosti njihova poziva, koja im je ulivena polaganjem biskupovih ruku. Čuvaj ih u svome Srcu da ih u bitci za duše ne bi svladao neprijatelj pa da ne bi počinili išta od onoga što bi i na koji način bilo nedostojno njihova uzvišenoga svećeničkog poziva.

Isuse, Dobri Pastiru, molim za tvoje vjerne i gorljive svećenike; za tvoje nejverne i mlake svećenike; za one koji služe u domovini i u dalekim zemljama; za one koji se nalaze u kušnjama; za usamljene i napuštene svećenike; za progonjene i oklevetane svećenike; za mlade svećenike; za bolesne i umiruće svećenike; za duše tvojih svećenika koje su u čistilištu.

Iznad svega, preporučujem ti one svećenike koji su mi najdraži: onoga koji me krstio; one koji su me odrješivali od grijeha; sve one na čijim sam Misama slušao Tvoju Riječ i koji su mi podjeljivali Tvoje Presveto Tijelo i Krv pod prilikama kruha i vina; svećenike koji su me poučavali i odgajali, pomagali i hrabрили; sve svećenike koji su me na bilo koji način zadužili. Na osobit način preporučujem ti i onog svećenika koji će mi pred kraj moga života podijeliti popudbinu i otpratiti moje tijelo do posljednjeg počivališta.

Isuse, Veliki i Vječni Svećeniče, sve ih sačuvaj u svome božanskom Srcu i obilato ih blagoslovi u vremenu i vječnosti.

Marijo, Majko svećenika, kao što si pratila svoga Sina na Kalvariju, gdje je Ocu sebe prikazao kao živu Žrtvu za grijeha svijeta, do posljednjeg daha čuvaj one koji se Bogu posvetiš, osobito ovogodišnje mladomisnike. Tebe, zvijezdo nove evangelizacije, koja si svome Sinu bila najveća potpora u ostvarenju Očeve volje, molimo za današnje obitelji da u svojoj djeci njeguju i podržavaju klicu duhovnih zvanja koja će u ohladnjelim srcima zapaliti novi žar za Krista po uzoru na Sv. Franju.

Sv. Josipe, brižni čuvaru Svete Obitelji i zaštitniče naše Domovine, obdari naše obitelji novim duhovnim zvanjima. Amen.

## Molitva u čast blaženoga Alojzija Stepinca, biskupa i mučenika

Gospodine, Bože naš,

Ti si blaženom Alojziju Stepincu dao milost čvrsto vjerovati u Isusa Krista i spremnost trpjeti za njega sve do mučeničke smrti.

Pomozi nam slijediti njegov primjer i njegov nauk da bismo ljubili Krista kako ga je on ljubio i služili Crkvi kako joj je on služio sve do darivanja vlastitoga života za nju.

Njegova živa vjera u Isusa Krista i postojana ljubav prema Crkvi neka nas učvrste u borbama života na putu vječnoga spasenja.

Po njegovu zagovoru udijeli milost svoga blagoslova našim biskupima, svećenicima, redovnicima i redovnicama, svećeničkim i redovničkim pripravnicima, našim obiteljima, da budu čvrste u vjeri i blagoslovljene novim i brojnijim životima.

Budi utjeha svim starijim osobama te pomoć bolesnicima i patnicima. Očeve i majke, djecu i mlade očuvaj od unutarnjih i vanjskih pogibelji duše i tijela

Udijeli milost svećeničkih i redovničkih zvanja našoj župi, našoj biskupiji i Crkvi u Hrvata. **Po njegovu zagovoru udijeli mi milost ..**

**Po Kristu Gospodinu našem. Amen.**

Nakon toga izmoli: Oče naš, Zdravo, Marijo, Slava Ocu, sa zazivom: Blaženi Alojzije Stepinče, moli za nas!

**Umri:** Zdravko Bingula, 1962, Martinščina, Danijel Petrovečki, 1966, P. Gora, Vladimir Cvetko, 1931, Vinipotok

*Dragi župljani, pokušajmo stalno imati u svijesti da nam naši dragi i nemoćni odlaze Gospodinu s ovog svijeta okrijepljeni sakramentima (ispovijed, bolesničko pomazanje).*

**Dar za Crkvu:** ob. Božidar Domitran, Martinščina 164, ob. Bezak, A. Šenuc 11, ob. Nada Levak, Petrova Gora 158a.

*Hvala svima Vama dragi župljani koji svojim molitvama i darovima pomažete u duhovnoj i materijalnoj izgradnji ove naše župe! Darovi za crkvu mogu se uplatiti i na račun u PBZ- u: HR4623400091 110687425.*

### **ŽUPNI OGLASI:**

- U ponedjeljak 11.02.2019. je Gospa Lurdska i dan bolesnika. Na misi u 17 sati djelit će se bolesničko pomazanje.
- U subotu je vjeronauk za ministrante, krizmanike i prvopričesnike te župna kateheza za 6. i 7. razreda po redovitom rasporedu
- Pozivam sve župljane da ujedine svoje molitve za ozdravljenje našeg Marija Hubaka.
- Planira se od 20. do 24.05. hodočastiti u Rim.
- U Svetištu MBG radovi na fasadi miruju zbog vremenskih uvjeta.
- Vjerski tisak: Glas koncila